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TABELLE TECNICHE

TECHNICAL SHEET

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TEXHWYECKME JAHHBIE

fs30tan

Motorizzazione 2* MAN 12V 1550 POTENZA 1550 mhp / 1140 kW a 2300 giri/min
2% MAN 12V 1800 POTENZA 1800 mhp / 1324 KW a 2300 giri/min (opt)

MAN 1800 MAN 1550

Velocita Velocita massima nodi 37 32
Velocita di crociera. nodi 32 28

Autonomia Velocita massima mn. 295 295
datoindicativo Velocita di crociera mn. 315 315

2325m.-76ft.3in,
2267 m.-74ft.5in.

Dimensioni principali Loa =Lunghezza fuori tutto S0 8666...
unghezza di costruzione 150 8666.

Lg unghezza al galleggiamento (a pieno carico) 1957 m.-64ft 2in.

Larghezza massima 575m.- 18ft.10in,

mmeione ot le €liche (2 ieno CaMo)...vvenc 190 M.~6ft 310
scarica e asciutt 52301.- 115302 Ibs.

Disk o a pieno cari 60501.- 133380 Ibs.

Numero massimo di persone imbarcabil 16

Categoria di navigazione CE 2003/44 A

Certificazione moduli
RINASpA,

Dati caratteristici Tipo di caren: a geometria variabile con deadise 138° pattinidi sostentamento
H massima = Altezza massima dalla chiglia 700m.- 23 ft.0in.

H trasporto = Altezza minima per il trasporto dalla chiglia 560m.- 18ft.4in

P = Sporgenza prodiera del pulpito ¢ poppiea lanceta 058m.-1ft.17in
Capaita serb 5600 1.~ 1479 US gals
Capacita serba 8401t - 222 US gals.

Specifiche prestazionali | dti prestazionali sono stabilt al seguente dislocamento e i 54,75 1.-120699 Ibs.
riferiscono alla barca standard, a 1/3 del carico,

con carena pulita, temp. 25°C, buone condizioni climatiche

€6 persone a bordo

Sovraccaricando a barca di 050t.-1102 bs.

Si ha una perdita di velocita massima pari a s 11000

B +F + Aa (sound emission)

Motorisation 2 * MAN 12V 1550 Puissance 1550 mhp / 1140 kW 3 2300 tours/min [EPATIER 3 opt]
2* MAN 12V 1800 Puissance 1800 mhp / 1324 KW & 2300 tours/min [EPATIER 3 opt] opt

MAN 1800  MAN 1550

Vitesse Vitesse noeud: 37 32
Vitesse de croisiére. noeuds 32 28

Autonomie Vitesse mn. 295 295
Vitesse de Croisigre...... - R 315 315

2325m.-76ft.3in.
2267 m.-74ft.5in,
19,57 m.- 64 t. 2in.
557m.- 18t 10in.

Dimensions principales Loa = Longueur hors tout SO 8666
Lh = Longueur de coque 150 8666
Lg = Longueur de flottaison (en charge).
Largeur maximum

Tirant d'eau (bateau en charge) 1.90m.-6t 3in.
Dé avid 5230.-115302 Ibs
Déplacement en charge: 60501.-133380 Ibs
Nombre maximum de personnes 3 bor.... 16
Catégorie de conception CE 2003/44 A
Certification modul Gt
RINA SpA.
Données caractéristiques Type de caréne : 3 géomérie variable avec relevé de varangue 138 et patins latéraux
Hauteur maximum de a quile au Roll Bar. 7.00m.-23t.0in
H U= Houteur minimum de t1ansport depuis 2 QUi ... 560m.- 18t 41n.
o

de baignade depuis 2 poupe 058m.-1ft11in.
Capacité réservoir carburan. 5600 1. - 1479 US gals
Capacité réservoirs d'eau. 84011.- 222 US gals.
54,751, 120699 Ios.

Spécifications relatives Les d I
31a performance e déplacement suvant bateay o o1/5 charge de
liquide, avec caréne propre, temp. 25° C,dans de bonnes
conditions climatiques et avec 6 personnes & bord
Avec une surcharge du bateau de 050t.- 1102 bs.
Ia perte de vitesse maximum est de. T noeud

Especificaciones

Motorizacion 2 * MAN 12V 1550 Potencia 1550 mhp / 1140 kW a 2300 rpm [EPA TIER 3 opc]
2* MAN 12V 1800 Potencia 1800 mhp / 1324 kW a 2300 rpm [EPATIER 3 opc] opc

Velocita Velocidad maxima
Velocidad de crucero.
Autonomia Velocidad méxima
Velocidad de crucero.....

Medidas Principales Loa = Eslora total 150 8666.

Lh =tslora de casco 150 8666
Lg =Eslora de lotacién (a plena carga)

nudos
nudos
mn.
.mn.

Manga méxim

Inmersion debajo de las hélices (a plena carga).
on embarcaci yseca

D plena carga

N de personas a bord

Categoria de proyecto CE 2003/4.
Certificacion médulos;

MAN 1800  MAN 1550

37 32
32 2
295 295
315 315

2325m.-76ft.3in.
2267 m.-74ft.5in,
1957 m.- 64 t. 2 in.
557m.- 18t 10in.
190m.-6ft. 3in,

5230t.- 115302 Ibs.
60,50 .- 133380 I,

Datos Técnicos Tipo d i «
138°y patines de sustentacion
Altura maxima desde |2 quilla a la Roll Bar.

Ht=Altura minima para el transporte desde la quilla

16
A

. B+F+ Aa femision sonora)
RINASpA.
7,00m.- 23 ft.0in.
560m.-18ft.4in
058m.-1ft11in.

P = saliente en la proa del pilpito y del portalon en la popa

Capacidad del tanque de combustibl.
Capacidad del depésio de agua

Los datos de prestaciones han sido determinados con el
de prestaciones desplazamiento siguiente embarcacion estindar,
«

o 1/3 de carga de iquidos,con carena limpia, temp. 25°C,
buenas condiciones meteorolégicas y 6 personas a bordo

la embarcacion

se tiene una pérdida de velocidad maxima de

560011, 1479 US gals
840 It. - 222 US gals.

54,75 1.- 120699 b

0,501.-1102 Ibs.
1 nudo

Motorization 2* MAN 12V 1550 POWER 1550 mhp / 1140 kW at 2300 rpm
2* MAN 12V 1800 POWER 1800 mhp / 1324 kW at 2300 rpm (opt)

MAN 1800 MAN 1550

Speed Maximum speed ..knots 37 32

Cruising speed, knots 32 28

Range Maximum speed nm. 295 295
prediction data Cruising Speed.................... SO - 11 315

Main sizes Loa = Overall length (standard ISO 8666)
Lh = Hull length (standard 150 8666) 2267 m.- 741t 5in.
Lwl =Waterline length (boat fully laden) 19,57 m.-64 t. 2in
Maximum beam. — 575m.-18ft.10in
Depth under propellers (boa( 7tu\adm) 190m.-6ft. 3in.
Displacement unladen 5230t~ 115302 Ibs.
Displacement laden. 60,501t.- 133380 Ibs.
Maximum number of persons on board..... 16
Navigation category CE 2003/44 A
Centification modul B+F+Aa (sound

2325m.-76ft.3in,

RINASPA
Technical data Hull type: 13,8° deadrise warped hull with spray rails
= Overall heigth from keel to top roof. 700 m.- 23t.0in.
Ht = Minimum transport heigth from keel 560m.- 181t 4in
P = Pulpit and stem platform... . 058m.-1f11in
Fuel tank capacity......... B 560011, - 1479 US gals

Water tanks capacity 8401.- 222 US gals.
Performance The performance is estimated at the following conditions 54,75 t.- 120699 Ibs.
specifications standard version displacement ofthe yacht, at 1/3 of lad,
clean hull, 25°C air temperature, good weather conditions,
6 persons on board
OVerl0atiNg the YA DY . 050~ 1102 IS,
Top speed decreases of. Tknot

L 2% MAN 12V 1550 THE 1550 mhp / 1140 kKW (2300 om B) [ ET3E EPATIER 3 HERSTAR ]
2 * MAN 12V 1800 5 1800mhp/ 1324KW 300rpm ) (RT3 EPATIERS HERURAED B
MAN 1800 MAN 1550

HE BN Y 32
AR E kil 2 28
fiig sEn B2 295
W E BE 315 315

BAC (150 8666 F7fE)
AR (150 8666 F08E)

2325 - 76 R 33F
2267 K-74 TR 5 B

EERT Loa
th

Lwl = K&K GiEL) 1957 - 64 TR 2 %<

FREE 575K - 18 TR 10 25
190K -6 %R 3 %

k25 2/ S— — o 5230 - 115302 .

THHAKE 60,50 I - 133380 B

BREHAL.... 16

W23 CE 2003/44 A

hegdlaxs B+F+Aa (RAHERD
RINASpA.

BORBUR R T, EME I8, PR
H=MRE&/ B 7,00 - 23 FER 0

it 5,60 4 - 18 R 4 3~

s R 13— — 058K -1 R 1%
5600 F- 1479 E ML
840Ft-222 EME

54,75 I - 120699 B

RS AT AT
HEAREHEKE, 173 BUSTRE, TR,
SRS C, REWMRRE. MdsA.

AR IR 0500 - 1102 5
B EE AL 1

[IBUTATESTb 2 * MAN 12V 1550 Mourocts 1550 ../ 1140 kBT np 2300 06 /. [EPATIER 3 onuas]
2* MAN 12V 1800 MoujocTs 1800c./ 1324 KB ripin 2300 06/t [EPATIER 3 onuv] onuys
MAN 1800  MAN 1550

CKOPOCTb Makchwanbian cropocrs oy 37 )
KpeiicepcKas ckopocTs. yanos 32 28

3AMAC XOJIA MakcuvansHan cropocts w295 205
i KOPOCTb. MM, 315 315

23,25 - 76 gy 3 poiim.
2267 M- 74 y1. 5 poim,
19,57 w64 dy. 2 g,
575 - 18 dyT. 10 goiim,
1,90 16 Gy 3 proin.
52307~ 115302 gy
60507~ 133380 gy,

OCHOBHbIE PA3MEPbI LOA = fa6apurhas anuria 15O 8666.
LH = flaua kopnyca ISO 8666,
LG = Monkan anwa (1pn ronHo¥ sarpy3xe).
MaKcumansHas wipwa.
Ocagka (P NOMHOT Harpy3Ke).

1pH NOMHOTE Harpy3i

MaKCHMATIEHOR YACO NACCAKNDOE ......... o 16

Kareropis CE 2003/44. A

G monyeit B+F+hAa
RANASpA

TEXHUYECKME Tin knna: C u3mersemoit reomeTpuedi ¢ yriom kunesarocT 13,871 onopHbiMy Gawmakama
XAPAKTEPVICTUAKIA Maxcwanshas ssicora ot kuns o ponn-6apa 7,00 - 23 4y 0 goiin.

Ht BHICOTS OT KA 560 M- 18 dyT. 4 Aoiin
P = HOCORO! BHCTYN PENHT M KOPMOBOM 058m-10y7.11 Aoiin
3anac 56001~ 1479 rannon CUA
3anac sog 8400222 rannow CUIA

SKCMNMYATALIMOHHBIE. 3xcnnyatauvoniie xapakrepcTink onpeaenersi npw CreayouieM 54,75 7 - 120699 GyH.
XAPAKTEPVCTUKM sonomswetenn Crangapthan axta ka 1/3 3anonesian
HAIKOCTANY, € UACTM KOPTYCO, Tewn. 25° C.IpH XOpowiX
KIUMATHHECK/IX YCTOBMAX C 6 NaCCapaN a 60pTy
Mpiu neperpysxe AxThi Ha 0571102 yw.
HABIONGETCA CHIKEHYE MaKCHMANIbHOT CKODOCTA Hal......... 1 y3en

vy

2% MAN 12V 1550 2300 1pm Tt 1550 mhp/ 1140KW [EPATIER S AREMEA T53/]

2* MAN 12V 1800 2300om Tt 1800mhp/ 1324KW [EPATIER 3 DRI A 75/ 22 A 72ra>

HE B

U

B mEmwg
A
FEETIE 0A= 25 150 86665
LH= /ULORS 150 86663

LWL = K (ERBSOM)

A
BUK(AZ U2 —TF) (BHEFOM)..

KETAE.
HF T — CE2003/44

BT —5 /oms: 770528,
F—ILHSO—L/—FETOLHE.
Hi= LD SORERLE
P=REFID

mps OB
AEEE.

MHEREAR U FORMTIESNELL
& Y=V 12\ SRS,

1K1/315 8.
RIEFGIRFIHEHAROA
Y PDBEH ..

MAN 1800  MAN 1550

32 28
295 295
315 315

. 2325m.-76ft 3in.
. 2267m.-74ft.5in.
. 19,57 m.- 64 ft 2in.

557m.-18ft.10in,
190m.-6ft.3in,

52,301.- 115302 Ibs.
60,50 .- 133380 lb.

A X138 A7L—L—ILft

16

A

8+F + Aa (BB
RINASpA.
700m.-23ft.0in
560m.- 18ft. 4in.
. 058m.-1ft11in

560011 1479 US gals
840 It. - 222 US gals.
54,75 t.- 120699 Ibs.

050t.- 1102 Ibs
2












DISCLAIMER

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. | dati tecnici e le ioni, nonché i disegnie I ioni grafiche, indicativi e riferiti ad un modello standard. Ogni riferimento tecnico,
0 comunque descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dellacquisto. Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sara contenuta esclusivamente
nell'atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model. Technical and descriptive references
refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the sellers responsibility will be specified exclusively in the sales act and specific manual.
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